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Påmelding til HjS sine kurs og aktiviteter
1 Medlem

Alle som deltar på HjS sine kurs og aktiviteter må være medlem. For barn må også en av de foresatte være medlem. For de som ikke er medlem fra før vil for øvrig kursavgift dekke medlemskap. For barn gjelder dette både juniormedlemskap og medlemskap for en av de foresatte. Det gis ikke fratrekk for de som er medlem på nye kurs. Vær obs på at det vil komme en melding fra vårt medlemssystem (RUBIC).

2 Hvilken gruppe melder jeg meg på (optimist, Zoom8 eller Laser)
For Jolleseilere har vi tre grupperinger:

· Rekrutt/nybegynner
Nybegynnere og de som seiler med skolejoller. Nybegynnere/rekruttes regnes som C-seilere etter inndelingen Norsk Optimistklubb har laget.
· Mellomgruppe
Selvstendige seilere som har egen jolle (evt. leier Zoom8),  C og B seilere.
· Regatta/videregående
Aktive seilere, A og B seilere
· Laser
Dette gjelder kun noen få videregående seilere.

Om man er usikker på hvilken gruppe man skal velge, velg den som man tror er mest riktig. Justeringer og tilpassinger kan bli gjort i løpet av sesongen.

3 Treningsdag
Vi er fleksibel med treningsdager om man vil trene en eller to dager i uken. For rask framgang og utvikling anbefaler vi to ganger i uken. Det koster ikke mer om man vil trene mer enn en dag i uken.
4 Sommerseilskole/Aktivitetsuke

Velg denne kategorien for sommerseilskole/aktivitetsuke. Noen år arrangerer vi sommerseilskole både første uken og siste uken i skoleferien. Husk å velg riktig uke ved påmelding.
Mer info for nybegynnere.
http://hjs.no/om-seilskolen/nybegynner/
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