Velkommen til Norgescup i Asker. Vi gleder oss til å se dere alle på Blakstadtangen.  

I år vil vi forsøke å gjøre regattaen til en begivenhet også på Internett – til glede for alle som må være igjen på land og som ikke kan følge seilasene ringside på banen. Men også for dere som skal seile og være ute på banen. Les videre:

Vi benytter regattaverktøyet Sail Race System som blant annet muliggjør live tracking, løpende nyhetsoppdatering og interaktivitet. Regattaen har sin egen nettside der alt dette vil foregå, og for å ta det siste først:

Interaktivitet: 

Vi håper å kunne engasjere alle som følger regattaen til vanns eller til lands til å bruke mobiltelefonene flittig og ta bilder fra seilasene og det som foregår før og etter dem. Alle disse bildene vil bli løpende publisert på nettsiden til regattaen, og tilsammen håper vi denne strømmen av bilder vil gi et minneverdig og levende bilde av Norgescupen og hva som foregår under et slikt arrangement.

Det foregår slik: Om du ikke har den på mobiltelefonen fra før av: Last ned App’en «Instagram». Ta bilde med Instagram-app’en og publiser bildene med hastag’en #ncasker. Alle bilder merket med #ncasker blir da publisert på nettsiden. Svært mange ungdommer bruker Instagram, så kjenner du ikke App’en fra før, så få noen til å hjelpe deg i gang. Det er ikke vanskelig.

Løpende nyhetsoppdatering:

Vi vil samarbeide med redaksjonen i SEILmagasinet om løpende formidling av små og store nyheter fra regattaen mens den pågår. Disse nyhetene vil komme fortløpende på regattaens «live«-side, som vi vil åpne lørdag morgen. Der kan alle ta del i utviklingen på de to banene det skal seiles på,

Live tracking:

Hver dag vil vi velge ut en klasse som vil bli utstyrt med trackingenheter, slik at seilasene kan følges «live» på Internett. Seilasene kan også spilles av i etterkant, slik at hver enkelt seiler kan se hvordan seilasene utviklet seg og hvor man selv vant eller tapte. I samarbeid med sportssjef Jan Steven Johannessen i Norges Seilforbund, som vil være til stede under hele cupen, vil vi forsøke å få til en gjennomgang av trackingen etter seilasene hver dag, slik at alle kan se og lære.

Som dere forstår vil vi forsøke å gå litt nye veier for å gjøre Norgescupen til et enda mer spennende og levende arrangement – som kan nå enda flere. Vi håper dere vil bidra til interaktiviteten med å ta mange bilder og publisere dem på Instagram med merkingen #ncasker, så skal vi gjøre vårt beste for å få til resten!

Regattaens nettside er: http://www.seilmagasinet.no/regatta?regatta=1112. Frem til lørdag morgen vil den være en ren informasjonsside, men lørdag morgen vil den «skrus om» til å bli en levende nettside der mye skjer.

Vi har forhåpentlig ytterligere noen spennende nyheter som vi vil informere dere om per epost senere denne uken.

Vel møtt til Asker!
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